
RESOCONTO ALLEGATO ALLA DELIBERA DI C.C. N. 89 DEL 28.11.2014RESOCONTO ALLEGATO ALLA DELIBERA DI C.C. N. 89 DEL 28.11.2014RESOCONTO ALLEGATO ALLA DELIBERA DI C.C. N. 89 DEL 28.11.2014RESOCONTO ALLEGATO ALLA DELIBERA DI C.C. N. 89 DEL 28.11.2014    
    
Quinto punto all’O.d.G.: “Corte dei Conti Quinto punto all’O.d.G.: “Corte dei Conti Quinto punto all’O.d.G.: “Corte dei Conti Quinto punto all’O.d.G.: “Corte dei Conti ––––    Sezione regionale di coSezione regionale di coSezione regionale di coSezione regionale di controllo per l’Abruzzo ntrollo per l’Abruzzo ntrollo per l’Abruzzo ntrollo per l’Abruzzo 
––––    Deliberazione n. 243/2014/PRSE Deliberazione n. 243/2014/PRSE Deliberazione n. 243/2014/PRSE Deliberazione n. 243/2014/PRSE ––––    Osservazioni sul rendiconto 2012 Osservazioni sul rendiconto 2012 Osservazioni sul rendiconto 2012 Osservazioni sul rendiconto 2012 ––––    
Provvedimenti”Provvedimenti”Provvedimenti”Provvedimenti”    
    
PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Prego Assessore Marco Nestore. 
 
ASS. NESTORE:ASS. NESTORE:ASS. NESTORE:ASS. NESTORE:    
Si tratta sempre di rilievi però riferiti all’esercizio successivo cioè il 2012. 
Legge Delibera. 
 
DI MARTINO:DI MARTINO:DI MARTINO:DI MARTINO:    
Ma non lo possiamo dare per letto? 
 
ASS. NESTORE:ASS. NESTORE:ASS. NESTORE:ASS. NESTORE:    
Per me va bene se per voi va bene.  
 
PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Grazie. Data per letta la proposta di deliberazione ci sono interventi sull’argomento? 
Non ci sono interventi, poniamo a votazione la Delibera posta agli atti e parzialmente 
illustrata dall’Assessore Nestore. 
Chi è favorevole? 13. Contrari? 0. Astenuti? 0. 
La deliberazione è approvata all’unanimità. 
Poniamo a votazione l’immediata eseguibilità. 
Chi è favorevole? 13. Contrari? 0. Astenuti? 0. 
Approvata l’immediata eseguibilità all’unanimità. 



Sesto punto all’O.d.G.: “Variazioni al Bilancio di Previsione per l’esercizio finanziario Sesto punto all’O.d.G.: “Variazioni al Bilancio di Previsione per l’esercizio finanziario Sesto punto all’O.d.G.: “Variazioni al Bilancio di Previsione per l’esercizio finanziario Sesto punto all’O.d.G.: “Variazioni al Bilancio di Previsione per l’esercizio finanziario 
2014, proposta dal Consigliere Coletti”2014, proposta dal Consigliere Coletti”2014, proposta dal Consigliere Coletti”2014, proposta dal Consigliere Coletti”    
 
PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Qua inizia la discussione sulla materia del Bilancio. 
C’è una proposta di variazione del sottoscritto tendente a costituire il fondo per la 
incentivazione alle imprese così come abbiamo deciso in questo Consiglio con il 
Regolamento che abbiamo approvato a suo tempo. 
Con questa proposta era stato individuato un budget di 25.000 euro, so però che c’è 
stato un Emendamento del Consigliere Musa che è assente per ragioni personali per 
cercare di incrementare ancora di più questo fondo. 
Mi viene detto che la proposta di variazione del Bilancio è stata calata 
nell’assestamento di Bilancio non so se hanno messo pure l’Emendamento del 
Consigliere Musa, a questo punto io penso che qualcuno deve prendere la parola. 
(Intervento f.m.) anche su questo punto, io penso che qualcuno ci deve dire che cosa è 
successo. Veramente c’era una proposta del Consigliere Scarlatto… (sovrapposizione di 
voci)  
 
SCARLATTO:SCARLATTO:SCARLATTO:SCARLATTO:    
Dobbiamo valutare sia la proposta di Tommaso che quella di Franco, anche se 
fondamentalmente… (Intervento f.m.)  
 
PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Forse non mi sono spiegato perché è complessa la materia. C’è probabilmente anche la 
mia proposta di Delibera che faceva una variazione, una cosa è la variazione e una 
cosa è l’assestamento. 
Nell’assestamento sembrerebbe e non ho dubbi per capirlo che la proposta di 
deliberazione sia stata calata, se è stata calata pure la proposta dell’Emendamento di 
Franco Musa si tratta di fare delle verifiche, forse per questo il Consigliere Scarlatto 
chiede di sospendere. Prego Marco. 
 
ASS. NESTORE:ASS. NESTORE:ASS. NESTORE:ASS. NESTORE:    
Io posso solo chiarire che la proposta di Franco Musa non è contenuta nella proposta di 
assestamento. 
 
PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Alessandro Scarlatto confermi la necessità di sospensione. 
 
SCARLATTO:SCARLATTO:SCARLATTO:SCARLATTO:    
Assolutamente si, è opportuno. 
 
PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Bene, pongo in votazione la proposta di sospensione per possibilmente poco, 5/10 
minuti. 
Chi è favorevole? 13. Contrari? 0. Astenuti? 0. 

    
S O S P E N S I O N ES O S P E N S I O N ES O S P E N S I O N ES O S P E N S I O N E    

 
PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    



Un po’ di silenzio per cortesia! Prego Segretario procediamo all’appello. 
 
SEGRETARIO:SEGRETARIO:SEGRETARIO:SEGRETARIO:    
Procede all’appello. Il numero è legale. 
 
PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Procediamo con la discussione, stavamo parlando della variazione di bilancio che, 
dicevo prima, l’Assessore mi ha assicurato che nell’assestamento questa variazione è 
stata inserita, per cui diciamo che è inutile in quanto è stata assorbita 
dall’assestamento di Bilancio, per memoria è la proposta della creazione di un fondo 
per finanziare il Regolamento che è stato approvato da questo Consiglio Comunale su 
iniziativa di Franco Musa, un Regolamento scritto a 4 mani con la collaborazione 
dell’operaio Tommaso Coletti, Franco ha avuto l’idea e io ho contribuito a scriverlo. 
La stessa cosa sta succedendo per la creazione del fondo, perché io ho proposto una 
cifra Franco è ritornato e ha incrementato con un suo Emendamento la cifra del fondo. 
Io penso che a questo punto possiamo ritirare la proposta di deliberazione riguardante 
la variazione di Bilancio e diamo la parola all’Assessore Nestore per illustrare 
l’assestamento. 
L’assestamento è una variazione ultima, per quello si chiama “assestamento” perché 
non si può fare niente oltre il 30 novembre tranne l’utilizzo del fondo di riserva da 
parte della Giunta. Prego. 
 


